2A/1. Van egy o = 18° hajlasszog(, L = 2,3 m hosszu lejts, és egy m = 85 dkg tomeg(i test.
A test és a lejt6 kozotti csuszasi surlddasi egyutthaté p = 0,16.

a) Mekkora surlédasi erd hat a testre a mozgasa kdzben?

b) Mekkora lesz a test végsebessége a lejt6 aljara érkezve, ha a test a lejt6 tetejérdl
nyugalombdl indulva elkezd lefelé csuszni?

c) Legaldbb mekkora kezdGsebességet kell adni a testnek a lejt6 aljan, hogy feljusson a lejtd
legtetejére?

d) Ha azt szeretnénk, hogy a test dllando sebességgel mozogjon felfelé a lejtén, mekkora
lejtével parhuzamos erét kell ra kifejtentink?

Plusz kérdés:

e) Ha azt szeretnénk, hogy a test allandd sebességgel mozogjon felfelé a lejtén, mekkora
vizszintes er6t kell ra kifejtenlink?

2A/2. Az el6z6 feladatban szerepl6 test és a lejt6 kozott a tapadasi surlodasi egylitthatd
értéke i = 0,34. A tobbi adat valtozatlan (L = 2,3 m; m = 85 dkg; csuszasi surlodasi
egyutthato u=0,16).

Mekkora a testre hatd (tapadasi vagy csuszasi) surlodasi erg?

2A/3. Egy traktor két pdtkocsit vontat nyujthatatlan drétkotelekkel. Mekkora a traktor
hlazéereje és mekkora er6 fesziti a koteleket, ha inditdsnal a traktor 1 perc alatt
egyenletesen gyorsit fel 43,2 km/h sebességre?

A traktor tdmege 3 t, a potkocsik tomege 2-2 t, a gorduld ellendllasi egyutthaté pg = 0,08.

2A/A4. KISERLET: egy kiskocsit gyorsitottunk egy csigdn dtvetett fondlon 16g6 témeggel. A
kiskocsiba az egyes kisérletekben kiilonb6z4 terhel6 témegeket tettiink.

A fonal nyujthatatlan, a tomegét a kiskocsi tomegébe mértik bele.

Vezessik le, mekkora lesz a kiskocsi gyorsulasa a kiskocsiba rakott terhel6 tomeg és a
fliggblegesen 16g0 gyorsitd tomeg fliggvényében!



